

శ్రీనగర్: ఇజ్రాయేల్-హమాస్ యుద్ధం భీకరరూపం దాల్చడంపై జమ్మూ కశ్మీర్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, నేషనల్ కాన్గ్రెస్ నేత ఒమర్ అబ్దుల్లా స్పందించారు. రష్ట్రకు ఒక చట్టం, ఇజ్రాయేల్ కు ఒక చట్టం అని ప్రశ్నించారు. గాజాపై బాంబుల వర్షం కురిపిస్తుండటం వల్ల వందలాది మంది అమానుక ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. “యుద్ధం మొదలైన మొదటిరోజు నుంచి గాజాలో జరుగుతున్న దాన్ని మేము వ్యతిరేకిస్తున్నాం. గాజాపై బాంబుల వర్షం కురిపిస్తుండటం వల్ల అమానుక ప్రజలు ప్రాణాలు గాలిలో కలిసిపోతున్నారు. రష్ట్ర, ఇజ్రాయేల్ విషయంలో భిన్నమైన చట్టాలున్నాయని ప్రపంచం చూచుకుంటోంది” అంటూ అంతర్జాతీయ ప్రపంచంపై ఒమర్ అబ్దుల్లా విమర్శలు గుప్పించారు. ఉక్రెయిన్ పై రష్ట్ర దాడి వారే క్రిమి అని చెప్పిన ప్రపంచదేశాలు, ఇజ్రాయేల్ అదే పని గాజాపై చేస్తే తప్పనిపించడం లేదా? అని నిలదీశారు.



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 1 సంఛిక : 277 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 26 అక్టోబర్ 2023 గురువారం పేజీలు : 4

తెలంగాణలో కేంద్రీకీ పక్కరీ

ఆ పార్టీదే అధికారం

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్ది అధికార బి ఆర్ ఎస్ పార్టీలో ఆందోళన రోజురోజుకూ పెరుగుతుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వరుసగా వస్తున్న సర్వేలలో మెజార్టీ నర్సేలు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈసారి భారీగా పుంజుకుందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయకేతనం ఎగురవేసే అవకాశాలను వెల్లడించాయి.

ఈసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీ మళ్ళీ అధికారంలోకి రావడం అంత ఈజీ కాదని స్పష్టం చేశాయి. అందుకు తగ్గట్టే కాంగ్రెస్ పార్టీ కూడా ప్రజాక్షేత్రంలో దూకుడుగా ముందుకు వెళుతుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ తన గ్రాఫ్ ను అనూహ్యంగా పెంచుకుంటూ ముందుకు సాగుతుంది. ఇటీవల ఇండియా డీవీ సి ఓటర్ సర్వే కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ

రాష్ట్రంలో విజయకేతనం ఎగర వేస్తుంది అని చెప్పడంతో ఆందోళనలో ఉన్న బి ఆర్ ఎస్ దిద్దుబాటు చర్యలకు దిగింది. సీఎం కేసీఆర్ క్రిసిన మేనేజ్మెంట్ కు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసినట్లుగా సమాచారం. ఒకే ఇంట్లో నుంచి బరిలో దిగుతున్న భార్య భర్తలు. గెలుపెవరిదో.. ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీ నే అని సర్వే సంస్థల ద్వారా వెల్లడించడానికి కేటీఆర్ తెగ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని సమాచారం. అయితే కొన్ని క్రిడిబిలిటీ ఉన్న సంస్థలు బీఆర్ఎస్ గెలుస్తుంది అన్న ప్రచారాన్ని తాము చేయలేమని, అలా చేస్తే తమ సంస్థకు క్రిడిబిలిటీ దెబ్బతింటుందని చెప్పినట్లుగా తెలుస్తుంది. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీ పుంజుకుంటుంది అన్న వేవ్ వస్తున్న నేపథ్యంలో, అలాంటిదేమీ లేదు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే



బీఆర్ఎస్ లో గుబులు!!

అని చెప్పడానికి తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ తో పాటు మంత్రులు, నేతలు నానా అగచాల్సి పడుతున్నారు. ఇటీవల ఓ సర్వే సంస్థ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గెలిచేది బిఆర్ఎస్ పార్టీనే అని తమ సర్వే రిపోర్ట్ ను ప్రకటించడం కేటీఆర్ పెద్ద ఎత్తున ప్రచారానికి పార్టీ శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం చేశారని సమాచారం.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజెపి దారుణంగా ప్రస్తుతం వెనకబడి పోగా, కాంగ్రెస్ పార్టీ దూకుడును కొనసాగిస్తుంది. తెలంగాణలో ప్రత్యామ్నాయ రాజకీయ పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీగా కనిపించటంతో బీఆర్ఎస్, బీజేపి నుండి అసంతృప్త నేతలు కాంగ్రెస్ బాట పడుతున్నారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి బిజెపిలోకి వెళ్లిన కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మళ్ళీ కాంగ్రెస్ తీర్ధం పుచ్చుకోనున్నారు.

దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీపై తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చర్చ జరుగుతుండగా, కాంగ్రెస్ పార్టీకి అంత సీన్ లేదని చెప్పడానికి శతవిధాల ప్రయత్నం చేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ నాయకులు.



రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవానికి ప్రధాని మోదీకి ఆహ్వానం

దిల్లీ: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అయోధ్యలో నిర్మిస్తోన్న రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవానికి తేదీ ఖరారైంది. దేవతామూర్తుల విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించి వచ్చే ఏడాది జనవరి 22న ఆలయాన్ని ప్రారంభించాలని ఆలయ కమిటీ నిర్ణయించింది. రామమందిరం ప్రారంభోత్సవానికి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి ఆహ్వానం అందింది.

ఈ మేరకు శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ సభ్యులు ప్రధానిని దిల్లీలో కలిశారు. ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి ఆయన్ను ఆహ్వానించారు. వారి ఆహ్వానాన్ని ప్రధాని స్వయంగా అంగీకరించారు. మూడంతస్తుల్లో నిర్మిస్తున్న ఆలయం భవనం గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ నిర్మాణం దీనినెంబర్ నాటికి పూర్తిచేయడం ఆలయ నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ వర్మన్ సుపేంద్ర మిశ్రా ఇటీవల తెలిపారు. 2020 ఆగస్టు 5న ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అయోధ్యలో రామాలయం నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన విషయం తెలిసిందే.



సర్కారు అభ్యర్థి ఎంపికపై కేసీఆర్ కీలక నిర్ణయం

హైదరాబాద్: సర్కారు అభ్యర్థి ఎంపికపై గత కొద్దిరోజులుగా బీఆర్ఎస్ లో సాగుతున్న ఉత్పరకు తెరపడింది. సీఎం కేసీఆర్ ఒకేసారి 115 మంది అభ్యర్థులు ప్రకటించారు. కానీ కొన్ని సీట్లను పెండింగ్ లో పెట్టారు. దీంతో ఈ సీట్లపైనే అసలు సినలైన హైద్రాబాద్ నడిచింది. మొన్నటిదాకా జనగామ సీటు ఎవరికి ఇస్తారంటూ చర్చ నడిచింది. చివరికి పల్నా రాజశేఖర్ రెడ్డి సొంతం చేసుకున్నారు.

పల్నా ఇప్పటికే బీఫామ్ అందుకున్నారు. జనగామ సీటులాగానే సర్కారు అభ్యర్థి ఎంపికపై కూడా తీవ్ర ఉత్పర సాగింది. ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డికి ఇస్తారా? లేదంటే సునీత లక్ష్మారెడ్డికి ఇస్తారా? అన్న ఆసక్తి చోటుచేసుకుంది. తీవ్ర కసరత్తు తర్వాత సర్కారు సీటుపై సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. సర్కారు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా సునీత లక్ష్మారెడ్డి పేరును ఖరారు చేస్తూ సీఎం కేసీఆర్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. సర్కారు ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డితో కలిసి సునీతకు కేసీఆర్ బీఫామ్ అందచేశారు. మదన్ రెడ్డికి రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మెదక్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా అవకాశం ఇవ్వాలని కేసీఆర్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీంతో కొద్ది రోజులుగా సర్కారు టికెట్ పై సాగుతున్న ఉత్పరకు తెరపడినట్లుంది.



కమలానికి బైబై హస్తానికి జైజై

కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నట్లు ప్రకటన

నల్గొండ: అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కమలం పార్టీకి గట్టి షాకిచ్చారు. బీజేపీకి రాజీనామా చేస్తూ సంవలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇటీవల ప్రకటించిన ఫస్ట్ లిస్ట్ లో ఆయన పేరు లేకపోవడంతోనే ఆయన పార్టీ మారితోతున్నారంటూ ఊహగానాలు వినిపించాయి. ఆ వార్తలను నిజం చేస్తూ రాజగోపాల్ రెడ్డి బీజేపీ రాజీనామాను ప్రకటించారు. మళ్ళీ ఆయన సొంత గూటికి వెళ్లాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఎల్లూడి హసీనాలో సోనియా, రాహుల్ సేమ్ క్లంలో హాస్టం గూటికి చేరనున్నారు. 2018 ఎన్నికల్లో ముసుగోడు నుంచి కాంగ్రెస్ తరపున పోటీ చేసి ఎమ్మెల్యే గా గెలుపొందారు. తదనంతర పరిణామాలతో ఆయన కాంగ్రెస్ కు రాజీనామా చేసి కొంపాడం గూటికి చేరారు. తర్వాత జరిగిన ముసుగోడు బైపోల్ లో బీజేపీ నుంచి పోటీ చేసి అవజయం మూటగట్టుకున్నారు. దీంతో అప్పటి నుంచి ఆయన బీజేపీతో అంటిముట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. తాజా రాజకీయ పరిణామాలతో తిరిగి సొంత గూటికి చేరాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. తాజాగా బీజేపీకి రాజీనామా చేస్తూ ఈ మేరకు రాజగోపాల్ రెడ్డి పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు.

మళ్ళీ సొంత గూటికి...

బిజెపికి రాజగోపాల్ రెడ్డి గుడ్ బై

అశీస్సులతో బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి అధికార బీఆర్ఎస్ ను ఓడించినంత పని చేశాను. ఒక రాజకీయ యుద్ధం మాదిరిగా జరిగిన ముసుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో అధికార బీఆర్ఎస్ 100 మంది ఎమ్మెల్యేలు మరో వంద మంది ఇతర సీనియర్ నేతలను ప్రచారంలోకి దింపి వందల కోట్లు ఖర్చు చేసి, భారీ స్థాయిలో అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడినప్పటికీ స్వల్ప తేడాతో వెగ్, నైతికంగా ఓడింది. ముసుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో నా విజయం కోసం ప్రయత్నించిన బీజేపీ నేతలు కార్యక్రమ శ్రేయోభిలాషులందరికీ మరోసారి ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నాను. అవినీతిలో మునిగిన కేసీఆర్ సర్కారుపై కేంద్రం చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలంగాణ ప్రజల కోరిక నెరవేరకపోవడంతో రాష్ట్రంలో రాజకీయ సమీకరణాలు మారుతూ వచ్చాయి. అధికార బీఆర్ఎస్ కు ప్రత్యామ్నాయంగా బీజేపీ ఎదగలేక పోవడంతో ఆ స్థానంలోకి కాంగ్రెస్ వచ్చింది. సకల జనుల పోరాటంతో సాకారమైన ప్రత్యేక తెలంగాణ పడేళ్ల కేసీఆర్ సర్కారు అరాచక పాలనతో గాడి తప్పింది. అధికార మార్పును కోరుకుంటున్న తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనలకు అనుగుణంగానే నేను కాంగ్రెస్ లో చేరాలని నిర్ణయించుకున్నాను. తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లోనే బీజేపీకి రాజీనామా చేస్తున్నాను. ముసుగోడు ఉప ఎన్నిక ద్వారా నాకు నియంతృత్వ కేసీఆర్ సర్కారుపై యుద్ధం చేసే అవకాశం కల్పించిన బీజేపీకి ధన్యవాదాలు. కేసీఆర్ సర్కారుపై యుద్ధం చేయాలని ప్రోత్సహించిన కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షాకు నేను ఎప్పటికీ దణుపడి ఉంటాను. తెలంగాణ ప్రజల ఆలోచనల మేరకు పార్టీ మారాలని నేను తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని బీజేపీ పెద్దలు అర్థం చేసుకుంటారని ఆశిస్తున్నాను. నాడు కాంగ్రెస్ నుంచి బీజేపీలో చేరినా, నేడు బీజేపీ నుంచి కాంగ్రెస్ లోకి మారుతున్నా లక్ష్యం మాత్రం ఒకటే. కేసీఆర్ కుటుంబ అవినీతి, అరాచక, అప్రజాస్వామిక పాలన నుంచి రాష్ట్రాన్ని విముక్తి చేయడమే. నేను ఏనాడూ పదవుల కోసం ఆరాటపడలేదు, తెలంగాణ ప్రయోజనాల పరిరక్షణ కోసమే తపన పడ్డాను. నియంత కేసీఆర్ పాలనను అంతమొందించేందుకు కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్న నన్ను ఆదరించాలని రాష్ట్ర ప్రజలని కోరుతున్నాను.” అని రాజగోపాల్ రెడ్డి లేఖలో పేర్కొన్నారు.

